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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Hoger onderwijs West-Vlaanderen  -  Studeren in eigen provincie

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 852 van 24 september 2020 geeft de 
minister aan dat de eerste onderwijsmijlpaal voor het registreren van inschrijvingen van 
studenten in de Databank Hoger Onderwijs op 31 oktober ligt. Hij stelt tevens dat het pas 
na het telmoment van 31 oktober mogelijk is om voorlopige cijfers vrij te geven. Hij geeft 
tevens aan dat er voor het lopend academiejaar 2020-2021 opnieuw een publicatie ‘Hoger 
Onderwijs in Cijfers’ zal worden opgemaakt.

Het rapport ‘Hoger Onderwijs in Cijfers’ levert traditiegetrouw een belangrijk inzicht in de 
spreiding van de studenten en hun studiekeuzes in Vlaanderen. Het is evenwel ook 
belangrijk om inzicht te verwerven in de specifieke provinciale spreiding van studenten.

Om toegankelijk onderwijs te waarborgen in en vanuit West-Vlaanderen is het belangrijk 
na te gaan hoeveel West-Vlaamse studenten er hoger onderwijs genieten in West-
Vlaanderen of in een andere provincie. Dit zowel voor het hoger beroepsonderwijs als voor 
de professionele bachelor, de academische bachelor en de master als schakelprogramma.

1. Heeft de minister zicht op het aantal studenten ingeschreven in West-Vlaamse 
instellingen en campussen voor hoger onderwijs voor het academiejaar 2020-2021 en 
dit per instelling, studiegebied en opleiding?

2. Heeft de minister zicht op het aantal generatiestudenten ingeschreven in West-
Vlaamse instellingen en campussen voor hoger onderwijs voor het academiejaar 2020-
2021 en dit per instelling, studiegebied en opleiding?

3. Hoeveel procent van de generatiestudenten volgt voor het academiejaar 2020-2021 
een opleiding binnen de eigen provincie? Wat zijn de percentages per provincie?

4. Hoeveel procent van de generatiestudenten volgt het academiejaar 2020-2021 een 
opleiding buiten de eigen provincie die binnen de provincie aangeboden wordt? Wat 
zijn de percentages per provincie?

5. Hoeveel procent van de leerlingen studeert verder na het secundair onderwijs in het 
academiejaar 2020-2021? Wat zijn de percentages per provincie? Hoeveel volgen 
graduaatsopleiding, professionele bachelor, academische bachelor, master?
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ANTWOORD
op vraag nr. 148 van 17 november 2020
van BRECHT WARNEZ

Helaas kunnen we nog geen voorlopige cijfers geven over het aantal ingeschreven 
studenten voor het lopende academiejaar 2020-2021. Een eerste rapportering over het 
aantal ingeschreven studenten in 2020-2021 zal gebeuren met de publicatie van Hoger 
Onderwijs in Cijfers. Deze publicatie is momenteel in opmaak.


